
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Белово, ударивший сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в апреле текущего года в ночное время обвиняемый в компании знакомой местной жительницы распивали спиртное в подъезде жилого дома. Мужчина с женщиной громко разговаривали, шумели, жильцы подъезда вызвали сотрудников полиции. Прибывшие полицейские потребовали, чтобы нетрезвая пара прошла в служебный автомобиль. Мужчина агрессивно отреагировал на требование сотрудников полиции и ударил одного из них кулаком по голове. Материалы о применении насилия к представителю власти переданы в следственные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1490387>